

### اخبار سایت‌ها

#### جامعه مدرسین حوزه علمیه قم نامزدهای خود را در ۶ حوزه معرفی کرد

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم مهدوی کنی، اسلامی، طاهری خرم آبادی و حاجی زاده را به عنوان نامزدهای انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری مورد حمایت این تشکل برای حوزه‌های انتخابیه تهران، قزوین، ایلام و آذربایجان شرقی معرفی کرد. به گزارش مهر، در این بیانیه آمده است: پس ازگذشت قریب سه دهه از پیروزی انقلاب اسلامی ایران، با برجا ماندن نظام اسلامی و بالندگی و تعالی این نظام شکوهمند بر دو پایه نظام ولایی اسلام مبتنی بر نظریه مترقی ولایت مطلقه فقیه و بیعت آگاهانه و حضور مقتدرانه مردم در دفاع از ارزشهای اسلامی – انقلابی و ولایی استوار گشته است. در ادامه این بیانیه آمده است: ریسمان الهی که از سوی آ آسمان آویخته و ازسویی درقلوب روشن وضمیر تابناک ملت بزرگوار ایران دارد و مردم عزیز میهن اسلامی همواره با وحدت و یکپارچگی خود با حرکتی پرشتاب به سمت تعالی کشور گام بر می دارند. دراین بیانیه تأکید شده است: **ساختار قانونسوی** و روشمند شناسایی رهبری نظام اسلامی نیز ازهمین رویکرد برخاسته و بر اساس همین روش شکل گرفته است، چنانچه تشکیل مجلس خبرگان رهبری که تقویت کننده و تضمین کننده جایگاه مترقی ولایت فقیه است با حضورگسترده و تأثیرگذار مردم همیشه درصحنه درسه دوره پیاپی نشانه روشن وشفافی از این حقیقت است، بخصوص آنکه این آگاهی و هویشیاری عمومی در هر دوره از انتخابات مجلس خبرگان رهبری رو به رشد و شکوفایی بوده است و بهمدلله حضور پرمفهوم و تأثیرگذار مرم در سومین دوره انتخابات خبرگان با بیش از ۲۸ میلیون نفر تأکیدی مجدد بر بیعت و حمایت قاطعانه مردم از رکن رکن ولایت مطلقه فقیه در کشور بود. دراین بیانیه با اشاره به اینکه انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری از چهار حوزه استانههای تهران، قزوین، ایلام و آذربایجان شرقی در روز ۲۴ اسفندماه سال جاری و همزمان با انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی برگزار خواهد شد آمده است: جامعه مدرسین حوزه علمیه قم ضمن ارج نهادن به بیش عمیق ملت همیشه درصحنه ایران اسلامی و با توجه به اهمیت انتخاب نمایندگان شایسته و خیره در نهاد ولای مجلس خبرگان رهبری از عموم مردم چهار حوزه انتخابیه یاد شده دعوت می نماید که با حضور همیشگی و پرشور خود، نمایندگان وزین و بصیر خود در این مجلس را که باعث سربلندی نظام، رهبری معظم و خبرگان خواهد بود با رای بالا برگزینند. دراین بیانیه اعلام شده است: جامعه مدرسین حوزه علمیه قم طبق تعهدات گذشته خود و نظر به درخواست عموم علما، روحانیون و مردم متدین حوزه‌های یاد شده پس ازبحث و بررسی فراوان وضمن احترام به تمامی نامزدهای مطرح دراین دوره از انتخابات، اعلام می‌دارد که حضرات آیات و حجج الاسلام والمسلمین محمدرضا مهدوی کنی، علی اسلامی، سید مجتبی طاهری خرم آبادی و جواد حاجی زاده به ترتیب برای حوزه‌های انتخابیه تهران، قزوین، ایلام و آذربایجان شرقی از سوی این نهاد مورد اعتماد واثق بوده و واجد صلاحیت حضور در مجلس خبرگان رهبری شناخته شدند. اطمینان کامل برآن داریم که انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری نیز همچون سایر انتخابات مورد اقبال شایسته ملت بزرگوار حوزه‌های نامبرده انتخاباتی واقع خواهد شد.

#### پرناز عظیما به یک سال حبس تعزیری محکوم شد

پرناز (نازی) عظیما از سوی شعبه ۱۳ دادگاه انقلاب به یک سال حبس تعزیری محکوم شد. محمدحسین آقاسی، وکیل مدافع عظیما با اعلام این خبر به ایسنا گفت: نگهداری وسایل دریافت امواج ماهواره‌ای، تحصیل مال نامشروع (حقوق موکل از فعالیت در رادیو فردا) و تبلیغ علیه نظام از طریق اقدام علیه امنیت ملی، اتهامات موکلم در این پرونده عنوان شده بود که شعبه ۱۳ دادگاه انقلاب موکل را از دو اتهام اول تبرئه کرد و وی را بابت تبلیغ علیه نظام به یک سال حبس تعزیری به علت فعالیت مستمر در «شبکه ضد انقلابی رادیو فردا» محکوم کرد. وی افزود: موکلم که اصالتاً ایرانی – آمریکایی است، ساکن پراگ است و برای ملاقات با خانواده خود به ایران آمده بود که به مدت هشت ماه ممنوع‌الخروج بود و پس از هشت ماه مجدداً کشور را ترک کرد. پیش از این قاضی حداد، معاون امنیت دادسرای عمومی و انقلاب تهران در ۱۴ شهریور ۱۳۸۶ در مورد پرونده پرناز عظیما با بیان این که خروج وی از نظر دادسرا بلامانع است گفته بود: در هنگام آزادی عظیما، همزمان ممنوع‌الخروج بودن وی نیز رفع شد.



### رئیس مجلس:

# تغییرات مجلس در بودجه سال ۸۷ از ۳ درصد فراتر رفته است

رئیس مجلس با بیان این که ساز و کار لازم برای اعمال نظارت مجلس به اندازه کافی پیش بینی نشده است، خاطرنشان کرد: مجلس برای ایفای وظیفه نظارتی خود محتاج یک تحول است. به گزارش ایسنا، رئیس مجلس شورای اسلامی در مراسم اختتامیه تفریغ بودجه سال ۸۵ درباره نقش گزارش تحقیق بودجه در نحوه نظارت مجلس با بیان این که مجلس شورای اسلامی یک صد و یکمین سال تأسیس خود و دیوان محاسبات صدمین سال تأسیس خود را سپری کرده است، تصریح کرد: این موضوع و همزادی نشان می دهد که از همان ابتدا که مجلس به عنوان دستاورد مشروطیت شکل گرفته است، دیوان محاسبات نیز به عنوان جزء لاینفک مجلس ایجاد شده و وظیفه نظارت بر بودجه کشور جز وظایف اصلی مجلس تلقی می شده است. وی با بیان این که مردم در کشور بیش از هر چیز نسبت به گردش مالی و جریان امور مالی اقتصادی و مبارزه با مفاسد اقتصادی حساس هستند، تصریح کرد: همان طور که مجلس منتخب ملت است و نمایندگان مدافع حقوق ملت هستند، دیوان محاسبات برای اجرای دقیق بودجه، چشم مجلس است. او در ادامه وظیفه دیوان محاسبات را خطیر و مهم دانست و گفت: اگر انضباط مالی در کشور حاکم نشود گرفتار آشنفگی‌های زیادی خواهیم

شد، چرا که کسانی هستند که قوانین و انضباط مالی را مزاحم می دانند و فکر می کنند هر کسی نیت خیر داشت باید دستش در خرج بردن باز باشد، ولی با این کار در عمل نتیجه معکوس گرفته می شود و اگر انضباط معقولی در کشور حاکم نباشد و دخل و تصرف در بودجه را به مدیران و اشخاص واگذار کنیم آشنفگی و ناهماهنگی ایجاد خواهد شد. وی ادامه داد: امسال که دولت اعلام کرد تحول اساسی در لایحه بودجه ایجاد کرده یکی از نگرانی‌های ما در عین استقبال از تحول این بود که تحول به نحوی نباشد که نظارت بر بودجه را محدود یا منتفی کند. رئیس مجلس خاطرنشان کرد: مجلس تغییرات گسترده در بودجه انجام داد و موافقت نکرد که بودجه دولت در ۳۹ ردیف تصویب شود و از نظر نظارتی محدودیت ایجاد شود. بلکه مجلس به این نتیجه رسید که هر دستگاهی که قانون آن به تصویب مجلس یا امام راحل یا مقام معظم رهبری رسیده است، باید ردیف آن به تصویب برسد و این معیار را مقرر کرد و به جای ۳۹ ردیف ۲۷۰ ردیف را تصویب کرد. نماینده تهران در مجلس با بیان این که تفاوت دیدگاه دولت و مجلس این بود که نظارت امکان پذیر شود، اظهار کرد: تغییری که ما در بودجه دادیم تنها از نظر ارقام در بودجه جاری و عمرانی از سه درصد تجاوز نکرد.

رئیس مجلس افزود: اگر قانون با نظارت همراه نباشد ضمانت اجرا ندارد این که ما قانون تصویب و به دولت ابلاغ کنیم لازم هست اما کافی نیست و باید نظارت کنیم که آیا آن قوانین اجرا می شود یا نه؟ رئیس قوه مقننه با تأکید بر این که در سنت صد ساله مجلس بعدنظارتی تقویت نشده است، گفت: بیشتر مجلس را به اعتبار شأن قانونگذاری می‌شناسند و نظارت مجلس در حاشیه قرار گرفته است که البته در دوره هفتم با همکاری تعدادی از نمایندگان برای ساماندهی نظارت مجلس در مسایل کشور گام‌هایی برداشته‌ایم، اما هنوز راه درازی را در پیش داریم. وی دیوان محاسبات را بازوی مهم، چشم بینا و ابزار دقیقی برای اعمال نظارت مجلس دانست و خاطرنشان کرد: دیوان محاسبات باید با جدیت و صداقت و امانت و بی طرفی کامل و دوری کامل ازجریانات سیاسی کار خود را ادامه دهد و باید مانند ترازوی دقیق مورد اعتماد همگان باشد و احدی در کشور نتواند ادعا کند که دیوان محاسبات تحت تأثیر حب و بغض سیاسی قرار گرفته است. رئیس مجلس با تأکید براین که کار دیوان باید به نحوی باشد که مفاسد اقتصادی و تخلفات شناخته و رسیدگی شود ولی باید مراقب باشند در نحوه اعلام تخلفات این تصور برای مردم پیش نیاید که مسئولان دستگاه‌ها از بالا تا پایین اختلاس می کنند، عنوان کرد: قبل

## رقابت جدی و پیروزی قطعی است



به نظر حقیر گرچه مجلس هفتم در مقایسه با مجالس پیشین در رفع موانع پیشرفت و مشکلات کشور اصولگرا بیش از این بود، عدم توجه کافی به نیازهای واقعی ملت خصوصاً وضعیت معیشت و رفاه مردم با عزت ایران و گرفتار شدن نسبی در گره بندیهای حزبی و جناحی و مصلحت اندیشی‌های غیرضرور باعث فاصله گرفتن مجلس از وظیفه نظارتی خود گردید. متأسفانه مجلس با تصویب قوانین و یا با عدم جلوگیری از برنامه‌های تورم‌زا در وضعیت اقتصادی و تورم موجود به قدرالسهم خود شریک است. مجلس هفتم با فرصت استثنایی که در اختیار داشت می‌توانست نام خود را به عنوان ارزشمندترین و اصولگرترین مجلس درتاریخ زرین انقلاب اسلامی به ثبت برساند به هر حال امیدوارم مجلس هشتم بتواند با درک صحیح از خواست رهبری و مردم تقیصه‌های مجلس هفتم را جبران نماید که من به این امر بسیار امیدوارم.

۴- پیشنهاد شما برای تحقق شعارهای انتخاباتی کاندیداها چیست؟

اولاً شعارها باید منطقی و در راستای وظایف نمایندگی باشد همانطور که رهبر فرزانه انقلاب فرمودند: وظیفه نماینده تصویب قوانین خوب است، در شعارها باید وعده‌های دست یافتنی بدهند. کاندیدا باید به این شمار تکیه کنند که چنانچه ما در مجلس حاضر باشیم سعی خواهیم کرد نماینده‌ای درشأن و درخور ملت ایران باشیم، البته نماینده در راستای وظایف قانونی خود حقوقی دارد مانند حق نظارت، سؤال و استیضاح که با استفاده از آن حقوق خواهد توانست، دغدغه‌ها و خواست ملت به طور عام و مردم حوزه انتخابیه خود را به طور خواص پیگیری و دنبال نماید. هدفش جوانان و دانشگاهیان را در تحقق این شعارها چگونه می‌بینید؟

اولاً باید با نهادینه کردن استفاده از تفکرات سازنده دانشگاهیان و جوانان عزیز نسبت به تبیین شعارهای واقعی، دست یافتنی، منطقی و قانونی اقدام کرد.

جوانان عزیز ما در این منطقه از مشکل بیکاری رنج می‌برند در حالی که بسیاری از کارمندان و کارگران از استان‌های همجوار هممان ما هستند، ازدواج همچنان دغدغه جوانان عزیز ماست، زنان و دختران عفت‌مدار ما به دلیل فراهم نبودن شرایط از حضور جدی در عرصه اجتماعی محرومند بسیاری از زنان عزیز سرپرست خانوار نیاز به حمایت جدی دارند هنوز بسیاری از همشهریان ما مستاجرنند و پناهگاهی برای خود و خانواده خود ندارند و این در حالی است که هکتار هکتار زمین‌های مرغوب منطقه به کسانی واگذار می‌شود که هنوز محل زمین واگذاری را نمی‌شناسند، برخی از مناطق ما با قرار گرفتن بین دو شهر، دو مدیر و دو دیدگاه از برخی از حقوق حقه خود محرومند، در بعضی از بخش‌های ما مردم حتی از بهره‌برداری از منابع خدادادی محل خود محرومند، ما هنوز در دماوند و فیروزکوه یک مرکز فرهنگی کامل یا یک فرهنگسرا نداریم تا جوان مستعد ما بتواند استعدادهای خود را بروز دهد، ما در این منطقه هنوز یک هتل نیم ستاره هم نداریم درحالی که این منطقه قابلیت تبدیل شدن به قطب اول گردشگری کشور را دارد، مردم با وقار بعضی روستاهای ما از نیازهای اولیه زندگی محرومند و این سخنان و نیازها تنها گوشه‌ای از مشکلات مردم عزیز و کریم شرق استان تهران است و نه استان محروم سیستان و بلوچستان.

تمام اینها در حالی است که ما کنار پایتخت وگوشواره

تهرانیم.

مردم عزیز و بزرگوار روهن، آجلی، آبسد، کیلان،

دماوند، فیروزکوه، ارجمند، سله‌بن، جلیزچند، لزور،

### اخبار سایت‌ها

#### بیش از هر زمانه دیگر نیازمند پیغام آسمانی پیامبران و اوصیای ایشان هستیم

آیت‌الله موسوی اردبیلی از عموم خطبا و مبلغان مذهبی خواست تا بیش از هر چیز سیره فردی و اجتماعی پیامبر گرامی اسلام را بی‌هیچ پیرایه و تقیصه و زیاده تشریح کنند. به گزارش ایسنا، آیت‌الله موسوی اردبیلی در این پیام آورده است: روز‌های پایانی ماه صفر، یادآور اندوه جانکاه رحلت حضرت ختمی مرتبت محمد مصطفی و شهادت دو مسموم مظلوم، سبط اکبر حسن مجتبی و شمس‌الشموس علی بن موسی الرضا (صلوات‌الله علیهم اجمعین) است. رخدادهایی که هر یک را باید بازخوانی کرد و از آن رهگذر، راه گشودن گره افتاده در کار بشریت امروز را باز جست. در روزگاری ما که به رغم پیشرفت‌های خیره‌کننده در علم و فناوری و نیل به مراتبی از کمالات انسانی، هنوز اکثریت قاطعی از آدمیان در رنج و اندوهند و از ستم و جنگ و ویرانی، زخم‌های کاری بر تن دارند، بیش از هر زمانه دیگر نیازمند پیغام آسمانی پیامبران و اوصیای ایشان، به ویژه خاتم انبیاء (صلی‌الله علیه و آله) و امامان اهل بیت (علیهم‌السلام) هستیم، خداوند از ما که در شناختن و شناساندن آن‌ها قاصر و مقصریم درگذر و ما را به انجام وظایفمان موفق بدار.

برادران و خواهران ایمانی، این نیاز اساسی بشریت امروز و رسالت خطیر و تاریخی ما مسلمانان است که پیام زندگی بخش پیامبران را با بهره‌گیری از حکمت و موعظه حسنه و جدال احسن به آگاهی هم نوعان خویش برسانیم. به رغم میل بدخواهان و دنیا پرستان باید با تمام جهد صلا زینم که جانمایه تعلیم خاتم انبیاء صلح و صفا و معنویت برای کافه آدمیان است، باید ملت‌های عالم را آگاه کنیم که پیامبر ما در روز فتح مکه، در اوج قدرت و محبوبیت، فرمان عفو همگانی می‌دهد و بر خلاف دیگر سرداران فاتح، نه تنها عموم مردمان که دشمنان شناخته شده خویش را نیز امان می‌دهد. افسوس و صد افسوس که در روزگاری گروهی نادان‌خام اندیش یا مکار جیره‌ستان، به آن الگوی جاودانه انسانیت جفا روا می‌دارند و دریغ و هزاران دریغ که برخی دولتمردان مغرب زمین با تمسکی رسوا به آزادی بیان، از آن دسیسه‌ها حمایت می‌کنند.

چه بسا یکی از اغراض اهانت کنندگان بی‌شرم و ساحت قدس نبوی و حمایت‌گران دسیسه‌جوی آن‌ها، برانگیختن احساسات ملل اسلامی و ویژه جوانان باشد تا از هر ابراز خشم مسلمانان، بهانه‌ای دیگر برای تبلیغات ضد اسلامی خویش بجویند. مسلمانان برای بی‌اثر کردن این خیانت‌ها و بالاتر از آن برای ترسیم راه آینده بشریت، باید بکوشند هرچه بیشتر با آن پیام‌آور رحمت و وحدت آشنا شوند و با گفتار و کردار خویش هر چه بهتر سیره و منش آن فخر کائنات را به جهانبان پشناسانند، این آگاهی و بینش است که هر دسیسه را بی‌اثر می‌کند و هر گمراهی و حیرانی را پایان می‌دهد. واپسین روز‌های صفر که یادآور رحلت جانسوز آن ختم رسول است، روز‌های آغازین ربیع المولود که ایام هجرت تاریخ‌ساز آن جناب از مکه به مدینه و تشکیل جامعه اسلامی است و دهه میانی آن ماه که ولادت مسعود آن خواجه دو سراسست، از بهترین روز‌هایی است که نویسندگان بیدار دل و خطیبان زمانه شناس می‌توانند در مسیر پیامبرشناسی گام بردارند. از امت قدرشناس می‌خواهم مجالسی را که به نام نامی حضرت ختمی مرتبت تشکیل می‌شود هر چه با شکوه‌تر برپا دارند و این شعائر الهی را بزرگ دارند. از عموم خطبا و مبلغان مذهبی نیز خواهانم بیش از هر چیز سیره فردی و اجتماعی آن اسوه حسنه بشریت را بی‌هیچ پیرایه و تقیصه و زیاده، تشریح کنند و در این راه به خصوص از آیات مبارکه قرآن کریم الهام گیرند. همانا گفتار و رفتار آن گرامی چندان دلنشین و آموزنده است که هر کس بشنود و بداند، شیفته آن خواهد شد و به قرب الهی بار خواهد یافت که او و خاندانش همان جبل متین آویخته میان خالق و مخلقتند. اللهم انا نشکوا الیک فقد نبینا صلواتک علیه و آله و غیبه ولینا و کثرة عدونا و قله عددنا و شده الفتن بنا و تظاهر الزمان علینا فصل علی محمد و آله و اعنا علی ذلک بفتح منک تعجله و بضر تکشفه و نصر تعزه و سلطان حق تظهره و رحمت منک تجللسناها و عافیه منک تلبسناها هرچمتک یا ارحم الراحمین.

#### احتمال تغییر در پست سخنگویی وزارت خارجه

برخی خبرها حاکی از احتمال تغییر در پست سخنگویی وزارت خارجه و انتصاب «سید محمد علی حسینی» به عنوان معاون آسیایی وزیر خارجه است. به گزارش خبرنگار ایرنا این احتمال در حالی مطرح شده است که خبرنگاران حوزه وزارت خارجه با توجه به رابطه خوب حسینی با خبرنگاران، موافق تغییر حسینی نیستند. شنیده‌ها حاکیست که گزینه پیشنهادی دیگر، تصدی همزمان هردو پست برای سخنگویی وزارت خارجه می‌باشد که ظاهراً وی آن را نپذیرفته، و تأکید کرده است که تنها یکی از این دو سمت را در اختیار خواهد داشت.